
○つくばみらい市教育委員会定例会会議録（令和３年２月） 

 

１ 日時    令和３年２月２５日（木）午前９時３０分から 

２ 場所    教育委員会庁舎 ２階会議室 

３ 出席委員  教育長         福田 敏男 

委員          中島 正志 

委員          久下 伸子 

委員          髙橋 秀光 

  委員          安河内崇代 

４ 欠席委員              なし 

５ 出席職員  教育部長        飯泉 勝宏 

        学校総務課課長     鈴木 富夫 

        学校総務課課長補佐   大澤 勝彦 

適正配置推進室室長   海老原 弘 

学校総務課主事     松浦 幸代 

教育指導課課長     中島 嘉之 

教育指導課副参事    大藤 正晴 

教育指導課課長補佐   直井 仁志 

生涯学習課課長     関  正臣 

生涯学習課課長補佐   大久保正美 

文化振興室室長     舞山 菊男 

スポーツ推進室室長   横張 勝己 

６ 傍聴人   なし 

７ 審議事項  議案第 ２号 令和２年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）につい

て  

      議案第 ３号 令和３年度つくばみらい市一般会計予算（案）について 

           議案第 ４号 つくばみらい市奨学金貸付条例及びつくばみらい市高等

学校等奨学金条例の一部を改正する条例について 

      議案第 ５号 つくばみらい市奨学金貸付条例施行規則及びつくばみら

い市高等学校等奨学金条例施行規則の一部を改正する規

則について 

               議案第 ６号  つくばみらい市立学校体育施設の開放に関する一部を改

正する条例について  

           議案第 ７号  つくばみらい市青少年問題協議会条例を廃止する条例に

ついて  

           議案第 ８号 つくばみらい市青少年育成団体補助金交付要綱の一部を

改正する告示について 

       議案第 ９号 つくばみらい市放課後児童健全育成事業実施要綱の一部



を改正する告示について 

議案第１０号 つくばみらい市文化財保護審議会委員の委嘱について 

議案第１１号 学校医，学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について 

議案第１２号 指定校変更について 

議案第１３号 準要保護にかかる就学前新入学学用品費の認定について 

報告第 ４号 準要保護にかかる就学前新入学学用品費の認定について 

報告第 ５号 指定校変更について 

報告第 ６号 準要保護の認定について 

報告第 ７号 区域外就学について 

報告第 ８号 令和２年度つくばみらい市一般会計補正予算について 

報告第 ９号 令和２年度つくばみらい市放課後児童クラブ従事者応援  

金給付要綱の制定について  

報告第１０号 後援申請について 
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【令和３年２月教育委員会定例会の開会宣言】 

只今から令和３年２月教育委員会定例会を開会いたします。 

はじめに，教育長より，ごあいさつをお願いいたします。 

【あいさつ】 

 ・新型コロナウイルス感染症について 

 ・卒業式来賓について 

本日もどうぞよろしくお願い致します。 

それでは議事に入ります。進行につきましては教育長お願いします。 

議案第２号「令和２年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）について」

説明お願いします。 

・学校総務課所管分について説明 

・教育指導課所管分について説明 

・生涯学習課所管分について説明 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 2号「令和２年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）について」

原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 2号「令和２年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）について」

原案のとおり承認します。続きまして，議案第 3 号「令和３年度つくばみ
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らい市一般会計予算（案）について」説明お願いします。 

・学校総務課所管分について説明 

・教育指導課所管分について説明 

・生涯学習課所管分について説明 

質疑を諮る。 

避難所として使用される総合運動公園体育館の空調設備工事は予算がかな

りかかり大変かと思います。将来的な事になると思いますが，小学校中学

校体育館空調も順次考えていかなければと思います。予算が伴うので難し

い部分もあるかと思いますが要望します。 

県立高校体育館空調の設備をするというような記事が新聞に載りました。

今後，市単独で行うよりは補助金が使えればと思いますので，補助金が出

てくれば手を挙げていきたいと思います。 

議案第 3号「令和３年度つくばみらい市一般会計予算（案）について」 

原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 3号「令和３年度つくばみらい市一般会計予算（案）について」 

原案のとおり承認します。続きまして，関連のある議案第 4号「つくばみ

らい市奨学金貸付条例及びつくばみらい市高等学校等奨学金条例の一部を

改正する条例について」議案第 5号「つくばみらい市奨学金貸付条例施行

規則及びつくばみらい市高等学校等奨学金条例施行規則の一部を改正する

規則について」は一括上程いたします。 

議案第 4号「つくばみらい市奨学金貸付条例及びつくばみらい市高等学校

等奨学金条例の一部を改正する条例について」議案第 5号「つくばみらい

市奨学金貸付条例施行規則及びつくばみらい市高等学校等奨学金条例施行

規則の一部を改正する規則について」説明お願いします。 

・つくばみらい市奨学金貸付条例及びつくばみらい市高等学校等奨学金条

例の一部を改正する条例について説明 

・つくばみらい市奨学金貸付条例施行規則及びつくばみらい市高等学校等

奨学金条例施行規則の一部を改正する規則について説明 

質疑を諮る。 

異議なし。 

実績はどれくらいありますか。 

6 人くらいです。 

議案第 4 号「つくばみらい市奨学金貸付条例及びつくばみらい市高等学校
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等奨学金条例の一部を改正する条例について」議案第 5 号「つくばみらい

市奨学金貸付条例施行規則及びつくばみらい市高等学校等奨学金条例施行

規則の一部を改正する規則について」原案のとおり承認してよろしいでし

ょうか。 

異議なし。 

議案第 4号「つくばみらい市奨学金貸付条例及びつくばみらい市高等学校

等奨学金条例の一部を改正する条例について」議案第 5号「つくばみらい

市奨学金貸付条例施行規則及びつくばみらい市高等学校等奨学金条例施行

規則の一部を改正する規則について」原案のとおり承認します。続きまし

て，議案第 6号「つくばみらい市立学校体育施設の開放に関する一部を改

正する条例について」説明お願いします。  

・つくばみらい市立学校体育施設の開放に関する一部を改正する条例につ

いて説明 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 6 号「つくばみらい市立学校体育施設の開放に関する一部を改正す

る条例について」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 6号「つくばみらい市立学校体育施設の開放に関する一部を改正す

る条例について」原案のとおり承認します。続きまして，議案第 7号「つ

くばみらい市青少年問題協議会条例を廃止する条例について」説明お願い

します。                       

・つくばみらい市青少年問題協議会条例を廃止する条例について説明 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 7 号「つくばみらい市青少年問題協議会条例を廃止する条例につい

て」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 7号「つくばみらい市青少年問題協議会条例を廃止する条例につい

て」原案のとおり承認します。続きまして，議案第 8号「つくばみらい市

青少年育成団体補助金交付要綱の一部を改正する告示について」説明お願

いします。 

・つくばみらい市青少年育成団体補助金交付要綱の一部を改正する告示に

ついて説明 
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質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 8 号「つくばみらい市青少年育成団体補助金交付要綱の一部を改正

する告示について」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 8号「つくばみらい市青少年育成団体補助金交付要綱の一部を改正

する告示について」原案のとおり承認します。続きまして，議案第 9号「つ

くばみらい市放課後児童健全育成事業実施要綱の一部を改正する告示につ

いて」説明お願いします。 

・つくばみらい市放課後児童健全育成事業実施要綱の一部を改正する告示

について説明 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 9 号「つくばみらい市放課後児童健全育成事業実施要綱の一部を改

正する告示について」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 9 号「つくばみらい市放課後児童健全育成事業実施要綱の一部を改

正する告示について」原案のとおり承認します。続きまして，議案第 10号

「つくばみらい市文化財保護審議会委員の委嘱について」説明お願いしま

す。 

・つくばみらい市文化財保護審議会委員の委嘱について 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 10号「つくばみらい市文化財保護審議会委員の委嘱について」原案

のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 10号「つくばみらい市文化財保護審議会委員の委嘱について」原案

のとおり承認します。続きまして，議案第 11 号「学校医，学校歯科医及び

学校薬剤師の委嘱について」説明お願いします。 

・学校医，学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 11号「学校医，学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について」原案の

とおり承認してよろしいでしょうか。 
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異議なし。 

議案第 11号「学校医，学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱について」原案の

とおり承認します。続きまして，議案第 12号「指定校変更について」議案

第 13号「準要保護にかかる就学前新入学学用品費の認定について」報告第

4号「準要保護にかかる就学前新入学学用品費の認定について」報告第 5号

「指定校変更について」報告第 6 号「準要保護の認定について」報告第 7

号「区域外就学について」ですが，個人情報等が含まれるため「秘密会」

での進行といたします。 

傍聴人がいないのでそのまま進めます。 

それでは，議案第 12 号「指定校変更について」説明お願いします。 

以下，非公開。 

続きまして，議案第 13 号「準要保護にかかる就学前新入学学用品費の認定

について」説明お願いします。 

以下，非公開。 

続きまして，報告第 4 号「準要保護にかかる就学前新入学学用品費の認定

について」説明お願いします。 

以下，非公開。 

続きまして，報告第 5号「指定校変更について」説明お願いします。 

以下，非公開 

続きまして，報告第 6号「準要保護の認定について」説明お願いします。 

以下，非公開。 

続きまして，報告第 7号「区域外就学について」説明お願いします。 

以下，非公開。 

以上で秘密会は終了しました。続きまして，報告第 8 号「令和２年度つく

ばみらい市一般会計補正予算について」説明お願いします。 

・生涯学習課所管分について説明 

続けて報告第 9 号「令和２年度つくばみらい市放課後児童クラブ従事者応

援金給付要綱の制定について」説明お願いします。 

・令和２年度つくばみらい市放課後児童クラブ従事者応援金給付要綱の制

定について説明する。 

質疑を諮る。 

異議なし。 

報告第 8 号「令和２年度つくばみらい市一般会計補正予算について」報告

第 9 号「令和２年度つくばみらい市放課後児童クラブ従事者応援金給付要
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綱の制定について」報告案件ですのでご了承願います。 

続きまして，報告第 10号「後援申請について」説明お願いします。 

・生涯学習課扱い 申請 2 件 

質疑を諮る。 

異議なし。 

報告第 10号「後援申請について」報告案件ですのでご了承願います。 

本日の議案につきましては以上となります。その他につきましては事務局

でお願いします。 

次回の委員会の日程 

教育委員会定例会 

３月２５日（木）  午前９時３０分 

会議通知につきましては，開催日が近づきましたら事務局から通知を送付

させていただきます。事務局からは以上です。 

では以上をもちまして令和３年２月教育委員会定例会を閉会します。 

 

上記決議を明確にするため，本議事録を作成する。 

 

令和３年２月２５日             教 育 長    福 田  敏 男 

                       教育長職務代理者 中 島  正 志 


